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we make water cool ®

ISO 9001
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SLP 68RS

Radarovy splachovac na li§té pro pisoar Architectura 557400, 24 V DC
Radar flushing unit for urinal Villeroy Boch Architectura 557400, 24 V DC

(€S Navod na pouziti
(8K Navod na pouzitie

&N Instructions for use

WHcTpyKLms no akcrutyaraumm Instructiuni de utilizare

Gebrauchsanleitung
Instrukcja uzytkowania

Instrucciones de uso

Mode d'emploi

(D Gebruiksinstructies
(@ Naudojimosi instrukcija
(HY) Hasznalati utmutato

(CS STANDARDNI funkce

CTAHOAPTHAS nporpamma

Functionare in regim STANDARD (\D Standaard functies

Funkcia Funktion Funci6n estandar (@ STANDARTINE programa
&N Function Funkcja Fonction @Y Miikodés
1. 2. 3. 4,

2"

[ ]
AUTOMATICKY
AUTOMATISCHE

velikost oka sita < 90 um
velkost ok sita < 90 ym
Sieb Abmessungen < 90 pm

min. 10 s.

6 h, 24h, 48h, 72h

©@ Aktivacni &as

GO Aktivacny cas

@ Using time

Bpems ncnosib3oBaHnA
@ Der Zeit nutzen
Czas aktywaciji
Timp de utilizare
@ Tiempo de activacion
temps d'utilisation
@ Tijd gebruik

@ naudojimosi trukmé
@D Hasznalati idd
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@ Cas splachovani

GO Cas splachovanie

(D) Flushing time
NPOAOIKATENBHOCTL CMbIBa
@ Wasserlaufzeit

Czas splukiwania

Timp de spalare

@ Tiempo de enjuagar
temps de ringage

@ Spoelijd

@ vandens nuleidimo trukme
@D Oblitési id6

o

FACTORY SETTINGS 10 s.

i

FACTORY SETTINGS 3 s.

Zména parametru
Parameter settings

SANELA
Control

0,5-15,5s.

05-1

55s.

®

Pouze pro radarové splachovace oznacené symbolem
Only for radar flushing unit marked with the symbol

ECO

(©S Vlastnosti TexHnYecKne xapaKTepUCTUKK Proprietati @D Eigenschappen

(8K Vlastnosti Eigenschaften Caracteristicas @ Techninés charakteristikos
&N Properties Wiasciwosci Caractéristiques ®V Tulajdonsagok
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FACTORY SETTINGS 10x.

Eco 1, Eco 2, OFF

5-1200s.
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1-30x




Eco mode 1
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ECO 1

Funkce ,prestavka“: Vhodna pro $koly, sportovni stadiony, vSude tam, kde se stfidaji kratké periody s velmi ¢astym pouzivanim a dlouhé periody bez pouziti. Po prvnim
pouziti zaéne elektronika méfit as. Pokud v nastaveném &ase (ECO mdd 1 - Cas - 300s) detekuje dal$i pouziti, tak nesplachuje. Po vypréeni nastaveného ¢asu automaticky
splachne s nastavenou dobou splachovani (Délka splachnuti - 3 s). Pokud po tomto splachnuti neni detekovano dal$i pouziti, tak k Zzadnému splachovani a méfeni ¢asu
nedochazi. Pokud dojde k dal§imu pouziti, zaéne byt opét méfen &as (ECO mad 1 - Cas - 300s), po jeho vyprseni elektronika opét splachne. Uzivatel podle &etnosti a délky
prestavek nastavi optimalni parametry.

EN
ECO 1

Function - "Break" Mode: The "Break" function is suitable for environments such as schools, sports stadiums, or any place where short periods of frequent use alternate with
long periods of inactivity. After the first use, the electronics initiate time measurement. If another use is detected within the set time (ECO Mode 1 - Time - 300s), the system
does not flush. After the expiration of the set time, it automatically flushes with the configured flushing time (Flush Duration - 3 s). If no further use is detected after this flush,
no flushing or time measurement occurs. If there is another use, the time measurement starts again (ECO Mode 1 - Time - 300s), and after its expiration, the electronics flush
again. The user can adjust optimal parameters based on the frequency and duration of breaks.

Eco mode 2
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ECO2

Funkce ,kancelai“: Vhodna tam, kde je pisoar v pribéhu dne pouzivan v relativné kratkych, nepravidelnych intervalech. Pisoar splachuje po kazdém pouziti, ale ne vzdy
stejnym objemem vody. V nastaveném (nastavitelném) poméru (ECO méd 2 pocet pouziti—10) se stfidaji ,mala“ splachnuti (ECO mdd 2 délka splachnuti) —1s, ktera slouzi
pouze k oplachu pisoaru, aby se pfedeslo zapachu a ,velka“ (Délka splachnuti — 3 s) splachnuti, kterymi je vy¢istén sifon pisoaru. V tomto tovarnim nastaveni je 48 litrd vody
spotfebovano za 118 splachnuti. UZivatel si podle prfedpokladané ¢etnosti pouziti nastavi optimalni parametry.

EN
ECO2

Function - "Office" Mode: The "Office" function is suitable for environments where a urinal is used in relatively short and irregular intervals throughout the day. The urinal
flushes after each use but not always with the same volume of water. In the set (adjustable) ratio (ECO Mode 2 usage count - 10), "small" flushes (ECO Mode 2 flush duration
- 1s) alternate, serving only to rinse the urinal and prevent odors, with "large" flushes (Flush Duration - 3 s) that clean the siphon. In this factory setting, 48 liters of water are
consumed for 118 flushes. The user can adjust optimal parameters based on the anticipated frequency of use.




(€S Montazni navod WHCTPYKLMA MO MOHTAXY Instructiuni de montaj  (ND Montage instructie

&K Montazny navod Montageanleitung (ES Manual de instrucciones (LT) Montavimo instrukcija
EN) Mounting instructions Instrukcja montazu Notice de montage @Y Szerelési Gtmutato
©S Specifikace dodéavky CrneunduKaLms nocTaBKku Componente livrate @D Leveringsomvang
&K Specifikacia dodavky Lieferumfang (ES Especificacion de suministro @ Tiekimo specifikacija
&N Supplied equipment Specyfikacja dostawy Equipements fournies @Y Tartozékok

SLP 68RS - Obj. €. (Code Nr.) - 11685

Pozice /| Obj. ¢islo/ | Pocet/
Position| Order num. |Quantity
1 46502 1
2 44550 1
3 44612 1
4 45252 1
5 51442 1
6 45940 1
7 44737 1
8 44570 1
9 45936 1
10 46480 1
11 51603 2
12 46864 2
? g f 13 46413 2
(€S Stavebni pripravenost TexHMYeCcKU pUCYHOK Schita Tehnica Q@D Technische Tekening
(8K Stavebna priprava Technische Zeichnung S) Dibujo técnico @ Techninis brézinys
@Technical Drawing Zestawienie budowlane Dessin technique @ Miiszaki rajz

]

min. 150mm
2
// ,~A" pro vysku predni hrany pisodru
— A [ B C D E F G| H | J K L 650 mm nad zemf
[mm] 390|295(260 | 25 | 75 | 375| 90 | 220
,~A” for the height of the front edge of the

CS E N urinal 650 mm above the floor
1 - Odpadni potrubi @ 50 mm 1 - Waste pipeline @ 50 mm
2 - Otvory pro uchyceni pisoaru 2 - Holes for urinal attachment
3 - Pfivod vody G1/2" 3 - Water inlet G1/2"
4 - Napdjeci kabel 24VDC 4 - Napdjeci kabel 24VDC
5 - Otvory pro uchyceni elektroniky 5 - Holes for electronics mounting




(S Instalace CxeMa BKIMIOYEHUs1 U MOHTaXa Instalare @D Installatie
Instalacia Installation (ES Instalacién (@ Montavimo ir jjungimo schema

&N Installation Instalacja Installation ®Y Beiizemelés

L * - neni soucasti dodavky
* - Not included in the package.




Water flow direction
COP” 4| Smér pratoku vody

(@ ZASLEPENI
GO ZASLEPENIE

9 BLINDING
OCNEMNEHVE
@® BLENDE
ZASLEPKA
OBTURARE
@& OBNUBILACION
CACHE

@D BLINDEREN
@ BLIZGUS

* - neni soucasti dodavky
* - Not included in the package.




* - neni soucasti dodavky
* - Not included in the package.

(nepfipojovat napajeci zdroj za vypinac svételného okruhu)!

Pre spravnu funkciu musi byt vyrobok trvale pod napatim
® (nepripojovat’ napajaci zdroj za vypinac svetelného okruhu)!
It is necessary, for the proper function, to keep the unit under constant voltage
(don’t connect the power supply unit behind the switch into the light circuit)!
[nsa 6ecnepe6oiHoit paboTel, U3genue AoMmKHO GblTb MOCTOSHHO NOA HanpshkeHnem
(Henb3s NoAKMYaTh UCTOYHWK MUTAHUSA 3@ BbIKMOYaTENIEM CBETOBO Lienw)!
Fir die richtige Funktion ist es erforderlich, die Einheit unter konstanter Spannung zu halten
(den Anschluss des Transformators nicht nach dem Schalter in einem Lichtstromkreis anschliessen)!
Dla prawidtowego dziatania urzgdzenia potrzebne jest state zasilanie
(nie podtgczac¢ zasilania urzadzenia pod czujnik ruchu)!
Pentru o functionare corespunzatoare unitatea trebuie sa fie sub tensiune in mod constant
(nu conectati transformatorul dupa intrerupatorul de la sistemul de iluminat)!
iPara el funcionamiento correcto del producto debe estar sometido a tensién permanente
(no conecte la fuente de alimentacion del interruptor de tras del circuito de iluminacion)!
Pour le bon fonctionnement il est nécessaire de maintenir 'unité sous tension constante
(ne pas connecter I'alimentation derriére un interrupteur)!
Voor een goede functionaliteit is het noodzakelijk om de unit onder continue spanning te houden
(niet de voeding aansluiten achter de knop van het licht-circuit)!
Kad tinkamai veikty yra bitina uztikrinti, kad vienetas baty nuolatinéje jtampoje
(neprijunginékite maitinimo Saltinio prie Sviesos grandinés jungiklio)!
A megfelel6 miikodéshez elengedhetetlen, hogy az egységet allandé fesziiltség alatt tartsuk.
(a trafét ne kapcsolt aramkarre kossiik!)

@ @ Pro spravnou funkci musi byt vyrobek trvale pod napétim

©60 6000606066
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Doporucené prislusenstvi CS

SLA11 vonné sitko do pisoaru, oranzové (viné - mango)
SLA 1MA vonné sitko do pisoaru, ¢ervené (viné - kiwi grep)
SLA 11B vonné sitko do pisoaru, transparentni (viné - zimolez)
SLA 11C vonné sitko do pisodru, modré (viiné - kvét baviny)
SLD 04  dalkové ovladani pro nastaveni radarovych splachovacl a piezo ovladani
SLR 09  montazni ram pro keramické pisoary se splachovacem v pisoaru nebo pro keramicka umyvadla
SLZ 01Y napdjeci zdroj 24 V DC pro max. 5 ks splachovacu
SLZ 01Z napédjeci zdroj 24 V DC pro max. 9 ks splachovacu
SLZ 04Y napajeci zdroj 24 V DC na DIN listu, pro max. 5 ks splachovacu
SLZ 04Z napédjeci zdroj 24 V DC na DIN listu, pro max. 9 ks splachovacu
SLZ 04X napajeci zdroj 24 V DC na DIN listu, pro max. 15 ks splachovacu
SLZ 06 napajeci zdroj 24V DC pro max. 1 ks splachovace
Recommended accessories EN
SLA 11 plastic urinal screen orange colour - mango scent
SLA 11A plastic urinal screen red colour - kiwi and grapefruit scent
SLA 11B plastic urinal screen transparent colour - honeysuckle scent
SLA 11C plastic urinal screen blue colour - cotton bloom scent
SLD 04 remote control for setting of radar flushing units and piezo controls
SLR 09  mounting frame for ceramic urinals with built-in flush or for ceramic washbasins
SLZ 01Y external power supply 24 V DC for operating of max 5 pcs. of flushing units
SLZ 01Z external power supply 24 VV DC for operating of max 9 pcs. of flushing units
SLZ 04Y external power supply 24 V DC on DIN rail, for operating of max. 5 pcs. of flushing units
SLZ 04Z external power supply 24 V DC on DIN rail, for operating of max. 9 pcs. of flushing units
SLZ 04X external power supply 24 V DC on DIN rail, for operating of max. 15 pcs. of flushing units
SLZ 06 external power supply 24 V DC for operating of max. 1 pc. of flushing unit
SANELA Control aplikace pro nastaveni radarovych splachovacu / applications for setting of radar flushing units
SANELA Control SANELA Control
GETITON # Download on the
® Google Play @& App Store

@ Navod na udrzbu UHcTpykumsa no yxony Instructiuni de intretinere @ Onderhoudsinstructies

GK) Navod na tGdrzbu Wartungsanleitung (S Instrucciones de cuidado (LD Prieziiiros instrukcija

&N Instructions for maintenance (PL) Instrukcja obstugi Instructions pour I'entretien (HU) Karbantartasi utasitasok

Ke stazeni zde: For download:




[JononHuresribHble MHdopmaLmn
Weitere Informationen

Wiecej informacii

(€S Dalsi informace
&K Dalsie informacie
&EN) More information

Mai multe informati urmeaza (ND Meer informatie
(ES Mas informacién (@ Daugiau informacijos
Plus d'information (HY Tovabbi Informacié

CsS

Vzhledem k mozZnosti zaneseni ventilu necistotami z vody je doporuceno provést 1x ro¢né kontrolu
sitka elektromagnetického ventilu, dotaZzeni Sroubovych spoju a dosedacich ploch konektort.

Po vybaleni vyrobku je nutné s obalem postupovat podle zakona o obalech.

Viyrobce ujistuje, Ze na vyrobek je vydano prohlaseni o shodé v souladu se zakonem ¢. 22/1997 Sbh.
Spolecnost SANELA spol. s r.o. pini povinnost zpétného odbéru, oddéleného sbéru, vyuZziti nebo
odstranéni vyrobku s ukoncenou Zivotnosti dle platné legislativy - vice informaci na
https://www.rema.cloud/o-nas#sberna-mista. Spolecnost SANELA spol. s r.o. plni povinnost
zpétného odbéru, oddéleného sbéru, vyuZiti nebo odstranéni vyrobku s ukoncéenou Zivotnosti dle
platné legislativy.

SK

Vzhladom k moznosti zanesenia ventilu necistotami z vody sa doporucuje previest 1xroc¢ne kontrélu
sitka elektromagnetického ventilu, dotiahnutia skrutkovych spojov a dosadacich pléch konektorov.
Po vybaleni vyrobku je potrebné s obalom postupovat podla zakona o obaloch.

Vyrobca garantuje, Ze na vyrobok je vydavané prehlasenie o shode v stlade so zakonom ¢. 22/1997
Sb. Spolo¢nost SANELA spol. s r.o. pini povinnost spédtného odberu, separovaného zberu,
zhodnocovania alebo zne$kodriovania vyrobkov s ukonéenou Zivotnostou v sulade s platnou
legislativou.

EN

It is recommend to check up the sifter of electromagnetic valve once a year, because of there is a
possibility that valve could be fouled up. Checking of tightening of screw conections and connectors
contact surfaces is also recommend once a year.

It is necessary to proceed according to the law about packaging material after unpacking of the
product.

Producer assures that this product has declaration of conforminty in accordance with the regulation
73/23/EHS and 92/31/EHS. SANELA spol. s r.o. fulfils the obligation of take-back, separate waste
collection, recovery or disposal of end-of-life products according to the legislation in force.

RU

Yuumsieasi B03MOXHOCMb 3aCOPEHUsT 8eHMUITS 2psA3blo, MpuHocumol eodol, pekomeHOyemcs 1 pa3
8 200y BbIMOTHUMbL KOHMPOb COCMOSIHUSI CeMKU 3/1eKMpoMagHUMHO20 8eHmurisi, GomsiHymb
pe3bbosbie COeAUHEHUST U 3aXUMbI KOHbEKMOPOS.

Ymunusayus ynakoso4Ho2o mamepuana do/mkHa npou3sodumscsi 8 COOMeemcmeuu ¢ 3aKOHOM.
lMpouseodumerns nodmeexdaem, 4mo y amoeo usdenus ecms [Hdeknapayusi Coomeemcmesusi 8
coomeemcmeuu ¢ Hopmamu 73/23/EHS u 92/31/EHS. KomnarHusi SANELA spol. s r.o. ebinonHsem
obsisamernibcmea o 8o3epamy, pazdennbHoMy c60py Mycopa, 80CCMaHOBIEHUIO LU ymuiusayuu
omceryXuswux ceoll CpOK u3oenuli  coomsemcmesuu ¢ 0elicmeyowum 3aKkoH00amerlbCmeom.

DE

Wegen der Mdglichkeit, dal3 Ventil mit Schmutz vom Wasser verstopft kann sein, wird empfohlen,
1-mal pro Jahr Kontrolle des Siebes des elektromagnetischen Ventils, Nachziehung der
Schraubverbindungen und Aufsitzflichen der Anschliisse durchfiihren.

Dies ist erforderlich auf der Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen fiir die Riicknahme und/oder
Entsorgung von Verpackungsmaterial.

Wir, SANELA spol. s r.o. erklédren dass dieser Product ist in Ubereinstimmung mit die néchste Norm:
73/23/EHS und 92/31/EHS. SANELA spol. s r.o. erfiillt die Verpflichtung zur Riicknahme, getrennten
Sammlung, Verwertung oder Entsorgung von Altprodukten gemaR der geltenden Gesetze.

PL

Ze wzgledu na zanieczyszczenia znajdujgce sie w wodzie zaleca sie przynajmniej 1x do roku
przeprowadzic¢ kontrole stanu sitka w elektrozaworze, dokreci¢ $rubki na obudowie elektrozaworu i
sprawdzi¢ podfgczenie konektoréw.

Po wypakowaniu urzgdzenia zaleca sig postepowac zgodnie z instrukcjg obstugi.

Producent posiada na swoje wyroby deklaracje zgodnosci na podstawie przepisu c.73/23/EHS i
92/31/EHS. SANELA spol. s r.o. spetnia obowigzek odbioru, selektywnej zbiorki odpadéw, odzysku
lub unieszkodliwiania produktéw wycofanych z eksploatacji zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.

RO

Recomandam curétirea fitrelor si a electrovalvei cel putin o daté pe an, impuritatile din apa pot bloca
electrovalva. Este recomandatéd si verificarea conexiunilor electrice, curétirea contactelor si
strangerea suruburilor.

Gestionarea ambalajelor se va realiza conform legislatiei in vigoare.

Producatorul garanteazd c& aceste produse au declaratii de conformitate care respectad
reglementérile 73/23/EHS si 92/31/EHS. SANELA spol. s r.o. indeplineste obligatia de preluare,
colectare selectiva a deseurilor, valorificare sau eliminare a produselor scoase din uz in conformitate
cu legislatia in vigoare.

ES

Dada la posibilidad de obstruccion de la valvula por las impurezas del agua se recomienda llevar a
cabo el control anual (una vez por afio) del cedazo de la vélvula de solenoide, el apretado de las
conexiones de tornillo y las superficies del apoyo del conectore.

Después de desembalar el producto es necesario proceder con el embalaje en acuerdo con la ley de
los embalajes.

El productor asegura que este producto tiene declaracién de conformidad de acuerdo con la ley nim.
73/23/EHS y 92/31/EHS. SANELA spol. s r.o. cumple la obligacién de recuperacion, recogida
selectiva de residuos, valorizacién o eliminacion de los productos al final de su vida util de acuerdo
con la legislacién vigente.

FR

Il est recommandé de vérifier le tamis de I'électrovanne une fois par an, afin de vérifier que la
menbrane ne soit pas encrassée. La vérification du serrage des vis et des surfaces de contact des
connecteurs est également recommandé une fois par an.

Conformément a la loi, Il est nécessaire de se conformer a la procédure de déballage du produit.
Le fabricant garantie que ce produit est en conformité avec la réglementation 73/23/EHS et
92/31/EHS. SANELA spol. s r.o. remplit l'obligation de reprise, de collecte séparée des déchets, de
valorisation ou d'élimination des produits en fin de vie conformément a la législation en vigueur.

NL

Het wordt aanbevolen om minimaal 1 x per jaar de bewegende delen van de kleppen te controleren
en indien nodig schoon te maken. Ook is het verstandig om aansluiting en schroeven te controleren
of deze nog vast zitten.

Het is verplicht om de wet in acht te nemen betreffende het omgaan met verpakkingsmateriaal.

De producten worden geleverd met een verklaring van overeenstemming met 73/23/EHS en
92/31/EHS. SANELA spol. s ro. voldoet aan de verplichting van terugname, gescheiden
afvalinzameling, terugwinning of verwijdering van afgedankte producten volgens de geldende
wetgeving.

LT

Kadangi ventilis gali uZsitersti vandenyje esanciais neSvarumais, patariame kartg per metus isvalyti
elektromagnetinj ventilj, patikrinti varZteliy jverZzima ir nuosédas ant jungciy.

ISpakavus produktg batina laikytis taisykliy atsizvelgiant j medziaga, i$ kurios pagaminta pakuoté.
Gamintojas garantuoja, kad Sis produktas turi atitikties deklaracijg pagal reglamentg 73/23/EHS ir
92/31/EHS. "SANELA spol. s r.o." vykdo prievole graZinti, atskirai surinkti atliekas, utilizuoti ar salinti
nebenaudojamus gaminius pagal galiojancius teises aktus.

HU

Fennéll annak a lehet6sége, hogy a szelep a vizben lévé szennyezédések miatt eltémddik, ezért
ajanlott évente egyszer a magnesszelep szlir6jének az ellenbrzése, a csavarok és csatlakozasok
uténhuzésa.

Mindez elengedhetetlen a torvényi rendelkezések szerint a cseréhez vagy az alkatrészpotlashoz.

A SANELA s pol s.r.o. kijelenti, hogy ez a termék az alabbi normaknak megfeleléen késziilt:
73/023/EEC és 89/336/EEC. potalkatrész biztositasahoz. A SANELA spol. s r.o. a hatélyos jogszaba-
lyoknak megfelelGen teljesiti az elhasznalédott termékek visszavételi, szelektiv hulladékgydijtési,
hasznositasi vagy artalmatlanitasi kbtelezettségét.
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